
ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΣΕΝΑ. ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

Ανδρέας Παπαχαραλάμπους

Χωρίς κομματικές συναλλαγές.

∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ

Τα τελευταία χρόνια έχουμε χαράξει στον Στρόβολο μια 
νέα, σαφώς πιο ελπιδοφόρα πορεία. Τα θεμέλια 
τοποθετήθηκαν και είναι γερά. Τώρα μένει να 
οικοδομήσουμε τον Στρόβολο της νέας εποχής. Στα 
χρόνια που έρχονται θα δούμε τον Στρόβολο να 
ολοκληρώνει σημαντικά έργα που θα συμβάλουν 
καθοριστικά στη βελτίωση της καθημερινότητάς μας. 
Ναι, μπορώ αυτή τη στιγμή κοιτάζοντάς σας στα μάτια να 
σας διαβεβαιώσω ότι με τα αναπτυξιακά έργα και τα 
ευρωπαϊκά κονδύλια που έχουμε διεκδικήσει και 
εξασφαλίσει, η πόλη μας, ο Στρόβολος, θα έχει όλα όσα 
του αξίζουν. Παράλληλα, ο Στρόβολος θα συνεχίσει να 
είναι φάρος αλληλεγγύης, πολιτισμού και βιωσιμότητας. 

Μπαίνω, λοιπόν, ξανά μπροστά. Χωρίς κομματικές 
συναλλαγές και ανταλλάγματα. Χωρίς εξαρτήσεις. 

Με χέρια καθαρά και με συνέπεια υλοποιούμε ένα όραμα 
μεγάλο. Με γνώση και εμπειρία. Με έργο που 
ολοκληρώθηκε. Με έργο που εξελίσσεται. Ταπεινά σας 
ζητώ να συνεχίσουμε την πορεία ανάπτυξης και 
προοπτικής που ξεκινήσαμε. Θα συνεχίσω να είμαι πάντα 
δίπλα σας. Με ένα πρόγραμμα που ήδη σχεδιάσαμε, 
προγραμματίσαμε, κοστολογήσαμε, διεκδικήσαμε τους 
πόρους και υλοποιούμε. Κάθε μέρα. Σε κάθε γειτονιά.  

Συνεχίζουμε ένα αγώνα μεγάλο και καθαρό,  έχοντας μαζί 
μας τη δύναμη της κοινωνίας του Στροβόλου. Και με το 
χέρι στην καρδιά, ένα σας λέω: μοναδική μου εξάρτηση 
είναι η αγάπη μου για τον Στρόβολο.

Είμαστε έτοιμοι για τη νέα εποχή στον Στρόβολο. 
Με έργο για σένα. Με έργο για όλους.

www.papacharalambous.com
Τηλ.: 99635702, Εmail: andreas@papacharalambous.com

Το ταξίδι αυτού του φυλλαδίου δεν τελειώνει εδώ. Αφού το διαβάσετε, παρακαλούμε ανακυκλώστε το.

Σκανάρετε εδώ για περισσότερες
πληροφορίες για το έργο μας

και τον στρατηγικό μας σχεδιασμό.PapacharalambousA andreas_papacharalambous

Μαζί. Κάθε μέρα.
Σε κάθε γειτονιά.

Πρώτα
ο Στρόβολος



Επανασχεδιάσαμε και είμαστε έτοιμοι να ξεκινήσουμε τη Λεωφόρο Τσερίου, διασφαλίζοντας την 
οδική ασφάλεια και τον ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα, και διατηρώντας την εμπορικότητα.
∆ιεκδικήσαμε και εξασφαλίσαμε Ευρωπαϊκά κονδύλια ύψους πέραν των €10 εκατομμυρίων για την 
ολιστική ανάπλαση του Γραμμικού Πάρκου.
∆ιεκδικήσαμε και εξασφαλίσαμε €3 εκατομμύρια για την ανάπλαση του Ιστορικού Πυρήνα,
και είμαστε έτοιμοι να ξεκινήσουμε τις εργασίες.
Εγκρίναμε και συμμετέχουμε στο έργο βελτίωσης/ κατασκευής των Λεωφόρων Αργυρουπόλεως - 
Ιπποκράτους, σε συνεργασία με το Τμήμα ∆ημοσίων Έργων.
Ολοκληρώσαμε το πιο εκτεταμένο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων που έχει γίνει ποτέ, με 110,000τ.μ., 
ενώ κάναμε 34,000τ.μ. νέων πεζοδρομίων.
Σχεδιάσαμε την ενεργειακή αναβάθμιση του ∆ημοτικού Μεγάρου ύψους €700,000, που θα μας
επιφέρει σημαντικές εξοικονομήσεις, κάνοντάς το πιο προσβάσιμο για όλους, με αίθουσα θηλασμού, 
μαζί με άνετους και φιλικούς χώρους για το κοινό.
Εξασφαλίσαμε και διαμορφώνουμε 2 νέους χώρους στάθμευσης στα κομβικά γωνιακά σημεία
Στροβόλου - Περικλέους και Αρμενίας - Καλυψούς.

Έργο για σένα. Έργο για όλους.
Έργο Υποδομής

∆ημιουργήσαμε τη νέα Λαϊκή Αγορά πρότυπο, σε σύγχρονες εγκαταστάσεις στο ΓΣΠ.
∆ημιουργήσαμε το ‘Strovolos App’, ούτως ώστε εύκολα και γρήγορα όλες οι υπηρεσίες του ∆ήμου
να είναι προσβάσιμες απο το κινητό.

Έργο για την Καθημερινότητα

Λειτουργήσαμε το Πράσινο Σημείο Στροβόλου, το μοναδικό στην αστική Λευκωσία.
∆ημιουργήσαμε την Υπηρεσία κατ’ οίκον συλλογής ογκωδών αντικειμένων και κλαδευμάτων.
Ενισχύσαμε την υπηρεσία καθαριότητας με νέο στόλο και προσωπικό.

Έργο για την Καθαριότητα

∆ημιουργήσαμε το Φεστιβάλ Θεάτρου, με φιλανθρωπικό χαρακτήρα, με παραστάσεις από Κύπρο
και Ελλάδα.
Αναλάβαμε και λειτουργήσαμε το Μουσείο Εθνομάρτυρα Κυπριανού στο ιστορικό μας κέντρο.
Ψηφιοποιήσαμε τη ∆ημοτική Βιβιλιοθήκη.
Ενισχύσαμε τις εκδηλώσεις μας και τους θεματικούς ομίλους, προσφέροντας πληθώρα 
πολιτιστικών και άλλων δραστηριοτήτων για τους δημότες μας.

Έργο για τον Πολιτισμό

∆ημιουργήσαμε νέο πάρκο για μικρόσωμα σκυλιά και αναβαθμίσαμε το υφιστάμενο με νέα παιγνίδια, 
ενώ προγραμματίζουμε και τρίτο πάρκο.
Προχωρήσαμε σε τοπικό σχέδιο για την ευημερία των ζώων και ενισχύσαμε το πρόγραμμα 
στειρώσεων των γάτων, αυξάνοντας τις στειρώσεις κατά 350%.

Έργο για τα Ζώα

Λειτουργήσαμε τον κόμβο Αστικής Αειφορίας ΝΟΥΣ και σχεδιάζουμε τη λειτουργία ψηφιακής
ακαδημίας στις εγκαταστάσεις της πρώην ΣΠΕ Στροβόλου.
Εξασφαλίσαμε κονδύλι ύψους €600,000 και σχεδιάζουμε έργα υποδομής και αντιπλημμυρικά έργα
στη Βιομηχανική μας Περιοχή.

Έργο για την Επιχειρηματικότητα

Ενισχύσαμε τις παιδικές λέσχες που τώρα απασχολούν 853 παιδιά, παρέχοντάς τους φαγητό και
επίβλεψη μέχρι το απόγευμα.
Εμπλουτίσαμε και αναβαθμίσαμε το Ανοιχτό Σχολείο με 56 θεματικές ενότητες και αυξήσαμε τις
συμμετοχές σε 3,000.
Λειτουργήσαμε πιλοτικά το καινοτόμο πρόγραμμα του Κοινωνικού Φροντιστηρίου, το οποίο θα είναι 
σε πλήρη λειτουργία τον Σεπτέμβριο.

Έργο για τα Παιδιά

Αναβαθμίζουμε το Αθλητικό Κέντρο «Γλαύκος Κληρίδης», με νέα γήπεδα μπάσκετ και πάντελ, 
στίβο και κτηριακές εγκαταστάσεις.
Αναβαθμίσαμε 18 πάρκα, τα οποία αφιερώσαμε σε ιστορικά ορόσημα και προσωπικότητες 
του Στροβόλου.
Τοποθετήσαμε φωτισμό LED με φωτοβολταϊκά στα πάρκα.
Αναβαθμίσαμε τον οδικό φωτισμό με LED, εξοικονομώντας 60% του κόστους.

Έργο για το Περιβάλλον & τον Αθλητισμό

Αναλάβαμε τη διαχείριση και λειτουργία της Στέγης Ηλικιωμένων «Αγία Μαρίνα» και σχεδιάζουμε 
την εκτεταμένη αναβάθμισή της.
Λειτουργούμε την υπηρεσία Smart Health για κατ’ οίκον φροντίδα υγείας.
Σχεδιάσαμε τη ριζική μεταμόρφωση του Κέντρου Ενηλίκων στην οδό Πειραιώς, με νέες 
εγκαταστάσεις, χώρους εκγύμνασης, φυσικοθεραπείας και αναψυχής.

Για πρώτη φορά στην ιστορία του ∆ήμου μας, διεκδικήσαμε και εξασφαλίσαμε Ευρωπαϊκά κονδύλια, 
κάτι που μας επιτρέπει να αναπτύξουμε τον στρατηγικό σχεδιασμό για τον Στρόβολο, με ορίζοντα το 
2030. Με βάση τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης της ΕΕ, και με μετρήσιμα στοιχεία, σχεδιάζουμε 
μια πόλη πρότυπο, έξυπνη, πράσινη, ανθρώπινη, ανθεκτική και βιώσιμη. Μια πόλη με Ευρωπαϊκό 
πρόσημο. Τον Στρόβολο που όλοι θέλουμε.

Έργο για την Κοινωνική Ευημερία


